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План работы МО на 2020-2021 учебный год 

Методическая тема 

«Повышение качества образования через применение современных подходов к организации 

образовательной деятельности, непрерывное совершенствование профессионального уровня и 

педагогического мастерства учителя». 

Цель: Формирование профессиональной компетентности педагога в соответствии с требованиями 

Профстандарта.  

 

Задачи на 2019-2020 учебный год:  

1. Совершенствовать качество современного урока, повышать его эффективность и направленность 

на сохранение здоровья учащихся и формирование жизненных компетенций.  

2. Развивать профессиональную компетентность учителей через активное участие в работе ШМО, 

практических семинаров, педагогических конкурсов.  

3. Совершенствовать работу учителей МО с разными категориями учащихся на основе личностно-

ориентированного и системно-деятельностного подходов;  

4. Продолжать работу с одарѐнными детьми и организовать целенаправленную работу со 

слабоуспевающими учащимися через индивидуальные задания.  

5. Совершенствовать организацию системной подготовки к ОГЭ и ЕГЭ по предметам.  

6. Повышать результативность работы по самообразованию;  

7. Повышать качество знаний учащихся по предметам гуманитарного цикла через использование 

рациональных методов, приѐмов и технологии обучения, воспитания.  

 

Ожидаемые результаты работы: 

 Рост профессионального мастерства  учителя.  

 Овладение  учителями системой преподавания предметов в соответствии с новым ФГОС; 

 Повышение мотивации учебной деятельности. 

 Повышение результатов качества знания по предметам. 

 Повышение роста участников   олимпиад и конкурсов как учеников, так и педагогов. 

 Повышения организации социальных проектов в селе и школе 

 Личностное развитие обучающихся на ступени основного и общего среднего образования. 

Направления методической работы:  

1. Аналитическая деятельность:  

- анализ методической деятельности за 2019-2020 учебный год и планирование на 2020-2021 

учебный год;  

- анализ посещения открытых уроков;  

- изучение направлений деятельности педагогов в условиях внедрения Профстандарта.  

2. Информационная деятельность:  

- изучение новинок методической литературы в целях совершенствования педагогической 

деятельности;  

- продолжение знакомства с ФГОС основного общего образования.  

3. Организация методической деятельности:  

- выявление затруднений, методическое сопровождение и оказание практической помощи педагогам 

в период подготовки к аттестации.  

4. Консультативная деятельность:  



- консультирование педагогов по вопросам составления рабочих программ и тематического 

планирования;  

- консультирование педагогов с целью ликвидации затруднений в педагогической деятельности;  

5. Организационные формы работы:  

- заседания методического объединения;  

- методическая помощь и индивидуальные консультации по вопросам преподавания предметов 

основной школы, организации внеурочной деятельности;  

- взаимопосещение уроков педагогами;  

- выступления учителей на МО, практико-ориентированных семинарах, педагогических советах;  

- участие в семинарах, вебинарах, в том числе Он-лайн;  

- повышение квалификации педагогов на курсах дистанционного обучения;  

- прохождение аттестации педагогическими работниками. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



План заседаний ШМО 

 учителей гуманитарного цикла и технологии 

на 2020-2021 учебный год 

 

месяц Содержание работы ответственный 

Август  Заседание №1 

Тема: Организационные вопросы работы   методического 

объединения на 2020-21 учебный  год. 

Вопросы: 

1. Анализ работы за 2019-2020 учебный год  

2. Анализ Государственной итоговой аттестации 2019-2020 

учебного года  

- результаты ЕГЭ (русский язык, обществознание) 

3. Утверждение  рабочих программ по учебным предметам, 

элективным предметам и элективным курсам  на 2020-

2021 учебный год. 

4. Утверждение программно-методического обеспечения на 

2020-2021 учебный год  

  

Руководитель 

МО  

Сентябрь  Заседание №2 

 

Тема:   «Планирование и  организация  методической  работы 

учителей  МО гуманитарного цикла на 2020-2021 учебный год» 

«Отбор средств обучения для реализации новых видов  учебной 

деятельности» 

Вопросы  

1. Утверждение плана работы МО   на 2020-2021 

учебный год. 

2. Утверждение плана проведения открытых уроков. 

3. Утверждение плана работы с учащимися при 

подготовке к ГИА (в том числе индивидуальных 

планов) 

4. Подготовка и проведение школьного этапа 

Всероссийской предметной олимпиады школьников  

5. Изучение нормативно правовой документации по 

вопросам образования 

-  О требованиях к оформлению классных журналов 

Руководитель 

МО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учителя 

предметники 

  

Ноябрь  Заседание № 3 

Тема :«Современный урок на основе инновационного  подхода в 

условиях внедрения ФГОС» 

Круглый стол.  

1. Урок как форма организации учебно-воспитательного 

процесса в школе: 

 ключевые позиции современного урока; 

 отличие современного урока от традиционного; 

 структура педагогического процесса на уроке; 

 деятельность учителя при разработке и проведении урока; 

 деятельность учащихся на уроке; 

 учебные задачи и условия, позволяющие создать для 

ребёнка проблемную ситуацию. 

2. Основные подходы к анализу урока. 

Вопросы: 

1. Анализ итогов ВПР.  

2.  Подготовка и участие в муниципальном этапе  

Всероссийской предметной олимпиады. 

 

Руководитель 

МО 

 

 

Учителя 

предметники 

 

 

 

 

Учителя 

предметники 



3. Подготовка к ГИА 2021 

Рабочие вопросы: 

 - Изменения в содержании КИМов    ЕГЭ и ОГЭ 

Январь  Заседание № 4  

 Тема: «Технология проблемного обучения. Формы 

распространения педагогического опыта педагога». 

 

План заседания: 

1. Анализ успеваемости обучающихся за 1 полугодие 

2. Подготовка к ГИА. Проблемы и пути их решения. 

3. Итоги предметных олимпиад (школьного и 

муниципального уровней).   

Анализ. Отчёт учителей-предметников 

4. Повышение эффективности работы с обучающимися 

требующими повышенного внимания. Обмен опытом 

Рабочие вопросы:  

-    Подготовка к итоговому собеседованию 9 класс 

-   Подготовка и участие в конкурсах различного уровня  

 

 

Руководитель 

МО 

 

 

 

 

 

 

 

 

Учителя 

предметники 

 

Март  Заседание № 4  

Тема. «Повышение интеллектуального уровня обучающихся 

через развитие их творческих способностей».  

Вопросы: 

1. Независимые мониторинговые исследования по 

предметам 

2. Анализ успеваемости и качества знаний обучающихся по 

итогам третьей четверти. 

3. Подготовка к ГИА.  Анализ пробных тестирований. 

Вопросы: 

- Подготовка к промежуточной аттестации 5-8  классов 

 

Руководитель 

МО 

 

 

 

 

 

 

 

Учителя 

предметники 

 

Май  Тема: Анализ работы методического объединения в 2020-2021 

учебном году 

Вопросы: 

1. Подведение итогов учебной деятельности за 4 четверть и 

год. 

2. Мониторинг педагогических затруднений в организации 

деятельности согласно ФГОС  

3. Презентация опыта, методов, находок, идей. 

Представление материалов, наработанных по темам 

самообразования 

4. Составление плана проекта работы МО на 2021-2022 

учебный год            

Руководитель 

МО 

 

 

Учителя 

предметники 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 


